

Trampoline Park (室內蹦蹦床公園)：在學校附近有一間 Yellow Jump Trampoline Park，於是下課後就跟同學們一起去玩：)



### 小插曲—我從一個紐約女孩對於「新冠肺炎」的看法學會什麼叫接納、欣賞與包容

有一段時間聽到很多人說亞洲面孔的人，因為新冠肺炎而受到歧視。我也開始擔心，同學或路人會不會也因為我有亞洲人面孔，即便不是中國人，也受到不平等的對待...不過在發生這段小插曲後，我有了一些省思...前陣子和一群交換生一起去 Yellow Jump Trampoline Park，回程的路上來自紐約同學說：「嘿，你們知道 coronavirus 嗎？」我心想：「當然知道啊，但是為何提起這個...尷尬了...」（有亞洲面孔的我，還是很擔心會因此受他人歧視...）不過接下來的話讓我感到欣慰...她表示：她認識很多來自世界各地不同的人，人們並不需要因為種族不同而對他人有偏見，或者做無謂的分類（白人就是好 其他種族就是不好）有些法國人對我（美國白人）也很差勁啊！其實很多人是「利用新冠肺炎去合理化自己種族歧視的行為」！她的原話是說：

**「It's really disgusting how people are using a virus to hide behind their racism.**

**It's so terrible that people would classify all people from a GIANT continent and area of the world as someone says to "stay away from"」**

這才是一個有國際觀的人會說出的話。我想，旅行的意義在於打開視野，豐富人生，看見世界有這麼多可愛有趣的地方，看到有這麼多跟我們不一樣的人，學習接納、欣賞與包容。

➤ 右圖是我們七人一起去吃飯，來自六個國家的人

台灣彰化/加拿大卡加利

義大利米蘭/捷克布拉格

美國紐約/中國重慶

